EN  Instructions for use
ES Instrucciones de uso
BR-PT Instrucdes para uso

Peg-Pérego

ta

Sles


















1) BMSIES* 8) SAPI6572GNGL

2) MUCI5P24GR 9) SPST7219*

3) SPST7245% 10) SPST7212BMS

4) SPST7246NF 10) SAPI7212NIMP (solo per Siesta Wood)
5) ITSIESBR* 11) SAPI6621BMPEG

6) SAPI4938NP 12) SAPU7242BMNPPEG

7) SPST6573BM

EN. Spare parts available in different colours to be specified when ordering.
ES. Repuestos disponibles en otros colores que se especificaran en el pedido.

BR-PT- Pecas de reposi¢do disponiveis em cores alternativas a serem especificadas no pedido.



EN_English

Thank you for choosing a Peg-Pérego product.

A\ WARNING
' IMPORTANT: KEEP
FOR FUTURE USE

_ Read these instructions carefully.
Failure to follow them may put the
child’s safety at risk.

_ The product must be assembled and
adjusted by an adult. Do not use the
product if it is not properly assembled, if
it is broken or if pieces are missing.

_ Prevent the child from faIIin? or slipping;
always use the five-point safety harness.
Use the safety harness both when the
seat is reclined and when it is in the
vertical position.

_ WARNING: Never leave your child
unattended.

_ Always keep him or her within sight.

_ Do not place your fingers in the
mechanisms and make sure the child’s
limbs are safe from harm when adjusting
the chair.

_ It could be dangerous to use accessories
that are not approved by the
manufacturer.

_ Assembly, preparation, cleaning and
maintenance of the product must only
be carried out by adults.

_ Do not leave the high chair exposed to
sunlight for Iongc;)eriods of time. Wait
until it has cooled down before sitting
the child in the chair.

_ To make sure that any harness is
correctly fitted

RECLINER

_ When used as a recliner, this product is
designed for children from birth up to a
weight of 9 kg.

_ Do not use the product as a recliner
when the child is able to sit up alone.

_ The recliner is not designed for long
periods of sleep. It should not be used as
a substitute for a cot. If the child needs
to sleep, he/she should be placed in a
suitable cot.

_ Dan(?er of strangulation: never leave the
child'in the recliner if the safety harness
is loose or undone.

_ Risk of falling: it is dangerous to use the
reclined cradle on a raised surface.

HIGH CHAIR
The high chair is designed for children
ﬁrSOrkn 6 months of age up to a weight of
g.
Do not use the product as a high chair
until the child can sit up alone. The tray
and its accessories are not designed to
support the child’s weight. The tray is
not designed to keep the child in the
seat and does not substitute the safety
harness.

_ Make sure the product is placed on a flat

surface.

_ Position the product so that the child

is far from dangers such as electrical
wiring, heat sources and flames.

_ Do not use the product near stairs or

steps.

Take care not to position the product
near sources of heat or fire, such as gas
hobs, electric heaters, etc.

The high chair is designed for use at
tables without the tray. It is suitable for
children from 12 months of age up to a
weight of 15 kg.

A single product which follows the growth of your
child.

_ From 0 to 6 months, a comfortable reclined cradle;

_ From the age of 6 months, a high chair for eating,
playing and relaxing.

_ From the age of 12 months, a high chair without a
tray, for sitting at the table with the adults.

COMPONENTS OF THE ITEM

Check the contents of the packaging and if you have
any complaints please contact the Assistance Service.
A high chair with washable, removable padding, a
double tray and 2 wheels.

INSTRUCTIONS FOR USE
OPENING: Before opening the high chair, fit the rear
feet by pushing them in the direction of the arrow
(fig_a). Lift the seat (fig_b), press the red buttons
(fig_c) and open the high chair (fig_d).
2 TRAY: To fit the tray, pull the central lever underneath
it towards you while at the same time pushing it all
the way into the armrests (fig_a). To extend or remove
the tray, pull the central lever underneath it towards
you (fig_b) and move it outwards (fig_c). To remove
the tray, pull the side levers outwards and pull the
tray towards you. The high chair has a double tray.
The top tray can be easily washed in a dishwasher. To
remove it, detach it from the lower tray and lift it up
(fig. d).
ADJUSTING THE HEIGHT: The seat can be set at 9
different heights. To raise or lower the seat, pull the
two levers upwards (fig. a) and move it to the required
position. The handle under the netting can also be
used to raise the seat (fig_b). This can also be done
with the child in the high chair.
RECLINING BACKREST: The seat can be reclined in 5
positions. To adjust it, raise the handle behind the
backrest (fig. ¢) and lock it in the required position.
This can also be done with the child in the high chair.
4 BRAKE: The brake on the high chair is always enabled.
To move the chair, keep both buttons held down. To
keep the chair unlocked, press both buttons and slide
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the levers placed on the buttons until they lock into
position.

5 ADJUSTABLE FOOTREST: The footrest can be set in 3
positions. To raise it, push it upwards. To lower it, push
in the two levers and move the footrest down (fig_b).

6 FIVE-POINT SAFETY HARNESS: To fasten the safety

harness, push the two waist strap buckles (with the

shoulder straps attached) into the leg divider until
they click into position (fig_a). To release it, press the
center of the buckle while pulling the waist strap
outwards (fig_b). To tighten the waist strap, pull the
ends on both sides. To loosen it, do the opposite.

The shoulder straps of the harness can be set at two

different heights. Partially remove the fabric covering

(fig_a), release the shoulder straps from the backrest

(fig_b) and pull them out from the fabric covering.

Insert the ends of the shoulder straps in the other

slots in the fabric covering and the backrest (fig_c),

then put the fabric covering back into the right
position on the backrest.

8 USE WITHOUT THE TRAY: to use the seat at the table,
remove the tray. To clip the tray on the rear supports
of the high chair, align and engage it with the
attachments (fig_b).

9 CLOSING AND REOPENING THE TRAY: Pull the central
lever underneath the tray towards you (fig_a) and
extend it as far as the red markers (fig_b), then swing
it upwards to lock it in place (fig_c). To reopen the
tray, press the lever under the armrest (fig_d), swing
it downwards, then pull the central lever towards you
and put the tray in one of the positions for use.

10 FOLDING UP: Before folding up the high chair, ensure

that the wheels are facing inwards (fig_a). Press the

red buttons (fig_b) and fold up the high chair (fig_c).

Fig_d shows a folded up high chair.

REMOVABLE COVERS: To remove the covers of the

seat, pull off the upper part of the fabric covering and

pull the harness straps through the backrest (fig_a)
and the fabric covering (fig_b). Lower the backrest
afnd pull out the leg divider strap from under the seat

(fig_c).

Unbutton the sack at the sides (fig. a) and pull up to

remove it (fig. b).

SERIAL NUMBERS
13 Information about the production date of the SIESTA
can be found on the seat.
_ Product name, date of manufacture and serial
number.
This information is required for any complaints.

CLEANING AND MAINTENANCE
PRODUCT MAINTENANCE: protect from the weather:
water, rain, or snow; prolonged and continuous
exposure to bright sunlight may give rise to colour
changes of various different materials; store this
product in a dry place. The maintenance have to be
regularly.
CLEANING THE CHASSIS: periodically clean all plastic
parts with a damp cloth. Do not use solvent or
similar cleaning products; keep all metal parts dry to
prevent rusting; keep moving parts clean (adjustment
mechanisms, locking mechanisms, wheels, ...) and
free of dust and sand and, if necessary, lubricate
with light machine oil all metallic moving parts.
Check all nuts and bolts for tightness and tighten
when required. check all coverings for bolts and
sharp edges and replace when required. check swing
seat and attachments for evidence of deterioration.
Replace when required in accordance with the
manufacturer's instructions.
CLEANING THE SACK:

« When washing, closely follow the instructions
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stated on the label sewn into the cover.
Do not use chlorine bleach.

Do not iron.

Do not dry clean.

Do not remove stains with solvents.

Do not tumble dry.

THE ORIGINAL ACCESSORY PEG-
PEREGO

Peg-Pérego accessories are designed as a useful,
practical means of simplifying the lives of parents.
Discover all your product’s accessories on
www.pegperego.com

PEG-PEREGO S.p.A.

Peg Perego SpA adopts a quality management
system certified by TUV Italia Srl in accordance

with the ISO 9001 standard. Peg Pérego can make
changes at any time to the models described in this
publication for technical or commercial reasons.

Peg-Pérego after-sales service

If any parts of the item get lost or damaged, only
use genuine Peg Pérego spare parts. For any
repairs, replacements, information on the products
and sales of genuine spare parts and accessories,
contact the Peg Pérego Assistance Service and
state the serial number of the product, if present.

tel. 0039/039/60.88.213

fax 0039/039/33.09.992

e-mail assistenza@pegperego.it
website www.pegperego.com

Allintellectual property rights on the contents of
this manual are property of PEG PEREGO S.p.A. and
are protected by the laws in force.



ES_Espanol

Le agradecemos haber elegido un producto Peg-
Pérego.

/A\ ADVERTENCIA
_IMPORTANTE:
CONSERVAR LAS
INSTRUCCIONES
PARA FUTURAS
CONSULTAS.

_ Léase atentamente estas instrucciones.
La segfuridad del nifio podria estar
en peligro si no se leen dichas
instrucciones.

_ Las operaciones de montaje y de
regulacion del producto deben
realizarlas un adulto. No utilizar el
Producto si el montaje no se ha

inalizado correctamente y si el producto
esta roto o le faltan piezas.

_ Prevenga la caida del bebé o su
resbalamiento. Utilice siempre los
cinturones de seguridad de cinco puntos.
Utilice los cinturones tanto en posicion
reclinada como erguida.

no reemplaza la cuna, por lo que si el bebé
necesita dormir es importante meterlo en
una cuna apta.

_ Riesgo de estrangulamiento: No dejar

el bebé en la hamaca si los cinturones
estan desapretados o desenganchados.
Peligro de caida: es peligroso utilizar la
hamaca sobre una superficie elevada.

TRONA

Esta trona se ha disefiado para utilizarse
desde los 6 meses hasta los 15 kg.

No utilizar el producto como trona hasta
qule el bebé no sea capaz de sentarse
solo.

La bandeja y sus accesorios no se han
disenado para soportar el peso del
bebé. La bandeja no se ha disefiado
para mantener al bebé en el asiento y no
reemplaza el cinturén de seguridad.

_ Asegurarse de que el producto esté

sobre una superficie horizontal.

_ Colocar el producto de modo que el

bebé no tenga a su alcance peligros
como tomas de electricidad, fuentes de
calor o llamas.

_ No utilizar el producto cerca de escaleras

o peldanos.

Prestar atencion a no colocar el producto
cerca de fuentes de calor o fuego como
hornillos de gas, estufas eléctricas, etc.

_ Esta trona se ha disenado para utilizarse

en la mesa, sin bandeja, desde los 12
meses hasta los 15 kg.

_ ADVERTENCIA: No dejar nunca sin
vigilancia al bebé.

_ Vigile siempre al bebé.

_ No introducir los dedos en los

Un dnico producto que acompana al crecimiento de
su bebé.

De 0 a 6 meses un comodo mecedor;

A partir de los 6 meses, trona para la comida, el juego

mecanismos y prestar atencion a las
extremidades del bebé durante las
operaciones de regulacién.

_ Podria ser peligroso utilizar accesorios no
aprobados por el fabricante.

_ Las operaciones de montaje, preparacion
del producto, limpieza y manutencién
deben realizarlas sélo los adultos.

_ No dejar la trona expuesta al sol durante
un periodo prolongado de tiempo.
Esgerar a que se enfrie antes de colocar
al bebé.

_ Asegurarse de que cada cinturén esté
adecuadamente regulado.

HAMACA

_ Este producto usado como hamaca se
ha disefado para utilizarse desde el
nacimiento hasta los 9 kg.

_ No utilizar el producto como hamaca si
el bebé es capaz de sentarse solo.

_ Esta hamaca no se ha disefiado para un
periodo prolongado de suefio. La hamaca
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y el descanso;
De 12 meses en adelante, trona sin bandeja para
quedarse en la mesa con los grandes.

COMPONENTES DEL ARTICULO
Comprobar el contenido presente en el embalaje y en
caso de reclamacion le rogamos contacte el Servicio
de Asistencia.

Trona con acolchado lavable y desmontable, bandeja
dobley 2 ruedas.

INSTRUCCIONES DE USO
APERTURA: antes de abrir la trona, montar los pies de
las patas posteriores haciendo presion en el sentido
de la flecha (fig_a). Elevar el asiento (fig_b), pulsar los
botones rojos (fig_c) y abrir la trona (fig_d).
2 BANDEJA: Para montar la bandeja, tirar hacia
si de la palanca central colocada bajo la misma
y, simultdneamente, encajarla en los brazos
presionando completamente (fig_a).
Para alargar o extraer la bandeja, tirar hacia si de
la palanca central colocada bajo la misma (fig_b) y
alargarla (fig_c).
Para extraer la bandeja, tirar hacia fuera de las
palancas laterales y extraer la bandeja.
La trona cuenta con una bandeja doble, siendo la
superior facil de lavar en el lavavajillas. Para quitarla,
hay que desengancharla de la bandeja inferior

|
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levantandola (fig_d).

3 REGULACION DE LA ALTURA: La silla se regula en
altura en 9 posiciones. Para levantar o bajar la silla,
tirar hacia arriba de las dos palancas (fig_a) parandose
en la posicion deseada. El asiento también puede
levantarse con la manilla situada bajo la red (fig_b).
Estas operaciones también pueden realizarse con el
nifo en la silla.

RESPALDO RECLINABLE: La silla puede reclinarse en

5 posiciones. Para regularlo, levantar el asa que esta
detrés del respaldo (fig_c) y bloquearlo en la posicién
deseada. Esta operacion también puede realizarse
con el bebé en la trona.

4 FRENO: la trona siempre esta frenada; para poder
desplazarla es necesario mantener pulsadas ambas
teclas. Para dejar la trona desbloqueada pulsar ambas
teclas y desplazar las palancas que se encuentran sobre
éstas hasta bloquearlas.

5 REPOSAPIES REGULABLE: el reposapiés puede
regularse en 3 posiciones. Para levantarlo, empujar
hacia arriba; para bajarlo, empujar hacia abajo las dos
palancas y bajar (fig_b).

6 CINTURON DE SEGURIDAD DE 5 PUNTOS: para
enganchar el cinturén, introducir las dos hebillas
de la correa ventral (con los tirantes enganchados)
en la tira entrepiernas hasta oir el clic (fig_a). Para
desengancharlo, pulsar en el centro de la hebilla y,
simultdneamente, tirar hacia fuera la correa ventral
(fig_b). Para apretar la correa ventral tirar de los
extremos desde los dos lados. Para ensancharlo,
realizar la operacién en sentido contrario.

7 Es posible regular la altura de los tirantes del arnés
en dos posiciones; sacar parcialmente el forro (fig_a),
desenganchar los tirantes del respaldo (fig_b) y quitar
el forro. Introducir los extremos de los tirantes en las
ranuras del forro y del respaldo (fig_c). Por ultimo,
volver a colocar el forro sobre el respaldo.

8 USO SIN BANDEJA: Para utilizar la trona en la mesa,
hay que quitar la bandeja. Para volver a colocar la
bandeja sobre los bastidores traseros de la trona,
aflinearla con respecto a los enganches y engancharla
(fig_b).

9 CERRAR Y VOLVER A ABRIR LA BANDEJA: tirar hacia si
de la palanca central colocada bajo la bandeja (fig_a),
alargarla hasta los indicadores de color rojos (fig_b) y,
por ultimo, girar la bandeja hacia arriba (fig_c) hasta
bloquearla. Para volver a abrir la bandeja, pulsar la
palanca colocada bajo el reposabrazos (fig_d), girar la
bandeja hacia abajo y, tirando hacia si de la palanca
central, colocarla en una de las posiciones de uso.

10 CIERRE: antes de cerrar la trona asegurarse de que las
ruedas estén giradas hacia el interior (fig_a). Pulsar
los botones rojos (fig_b) y cerrar la trona (fig_c). Trona
cerrada (fig_d).

11 DESENFUNDABLE: para desenfundar la silla, sacar la
parte superior del forro; y quitar los cinturones del
respaldo (fig_a) y del forro (fig_b). Bajar el respaldo
yfquitar por debajo del asiento la tira entrepierna
(fig_c).

12 Desabrochar los botones laterales del forro (fig_a) y
quitarla desde arriba (fig_b).

NUMEROS DE SERIE
13 SIESTA incluye en el asiento informacién relativa a la
fecha de produccion de la misma.
_ Nombre del producto, fecha de produccion y nimero
de serie.
Estas informaciones son indispensables en caso de
reclamacion.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
MANTENIMIENTO DEL PRODUCTO: proteger contra
agentes atmosféricos (agua, lluvia o nieve). Una
exposiciéon continua y prolongada al sol podria causar
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cambios de color de muchos materiales. Conservar
este producto en un lugar seco. Realizar controles e
intervenciones de mantenimiento habituales en las
partes principales.

LIMPIEZA DEL CHASIS: Limpiar con frecuencia las
partes de pléstico con un paiio himedo sin usar
solventes u otros productos parecidos; mantener secas
todas las partes de metal a fin de evitar la corrosion;
mantener limpias de polvo o arena todas las partes
moviles (mecanismos de regulacién, mecanismos de
enganche, ruedas, etc.) y lubricar con aceite ligero
todas las partes moviles de metal. Controlar el ajuste
de las tuercas y de los pernos y apretarlos cuando
proceda. Controlar todas las coberturas de pernos

y bordes cortantes y sustituirlas cuando proceda.
Comprobar la existencia de signos de deterioro del
asiento y de los medios de suspension. Realizar las
sustituciones que sean necesarias de conformidad con
las instrucciones del fabricante.

LIMPIEZA DEL FORRO:

Para el lavado atenerse a la etiqueta cosida a la bolsa
del producto.

No utilizar lejia a base de cloro.

No planchar.

No lavar en seco.

No eliminar las manchas con disolventes.

No secar en secadoras con tambor rotativo.

THE ORIGINAL ACCESSORY PEG-
PEREGO

Los accesorios Peg-Pérego han sido concebidos
como una ayuda Util y practica destinada a simplificar
la vida de padres y madres. Descubra todos los
accesorios para su producto Peg-Pérego en
www.pegperego.com

PEG-PEREGO S.p.A

Peg Per%go SpA es una empresa con sistema de
gestion de la calidad certificado por TUV Italia Srl, de
acuerdo con la norma ISO 9001.

La certificacion ofrece a los clientes y a los
consumidores la garantia de transparencia y de
confianza en cuanto a los procedimientos de trabajo
de la empresa.

Servicio de asistencia Peg-Pérego
Si se pierden o danan algunas partes del modelo,
utilizar Unicamente repuestos originales Peg
Pérego. Para cualquier reparacion, sustitucion,
informacién acerca de los productos, venta de
repuestos originales y accesorios, contactar con
el Servicio de Asistencia Peg Pérego indicando,
en caso fuere presente, el nimero de serie del
producto.

tel. 0039/039/60.88.213

fax 0039/039/33.09.992

e-mail assistenza@pegperego.it
sito internet www.pegperego.com

Todos los derechos de propiedad intelectual sobre
los contenidos de este manual de instrucciones
pertenecen a PEG PEREGO S.p.A. y estan protegidos
por las leyes vigentes.



BR-PT_Portugués

Obrigado por ter escolhido um produto Peg-Pérego.

/\ IMPORTANTE _
LER COM ATENCAO
E GUARDAR

PARA EVENTUAIS
CONSULTAS.

5 ATENCAO: NUNCA DEIXE A

CRIANCA SOZINHA NA CADEIRA E SEM

A SUPERVISAO DE UM ADULTO.

_ ATENCAO: NAO UTILIZE

A CADEIRA SE HOUVER ALGUM

ELEMENTO DANIFICADO OU EM
FALTA.

_ ATENCAO: MANTENHA AS

EMBALAGENS FORA DO ALCANCE DA
gI;LI-I\)I;lI A PARA EVITAR RISCOS DE

_ ATENCAO: ASSEGURE-SE

DE QUE TODOS OS DISPOSITIVOS DE
TRAVAMENTO ESTEJAM ACIONADOS
ANTES DO USO E QUE O CINTO DE
SEGURANCA ESTEJA CORRETAMENTE
AFIVELADO.

_ ATENCAO: ESTEJA

CIENTE DO RISCO DE CHAMA E

OUTRAS FONTES DE CALOR NAS
PROXIMIDADES DA CADEIRA.

i ATENC[\O:A CADEIRA SO

DEVE SER USADA POR CRIANCAS QUE
JA CONSEGUEM SENTAR SOZINHAS.

_ ATEN(;AO: UTILIZE

SOMENTE ACESSORIOS VENDIDOS

OU APROVADOS PELO FABRICANTE. A
UTILIZACAO DE OUTROS ACESSORIOS
PODE SER PERIGOSA.

_ ATENCAO: NAO PENDURE

NENHUM PESO NA CADEIRA ALTA.

ATE NCAO: ESTA CADEIRA

ALTA NAO PODE SER UTILIZADA POR
CRIANCAS COM PESO ACIMA DE

15 KG, OU QUE AINDA NAO SEJAM
CAPAZES DE PERMANECER EM UMA
POSICAO SENTADA DEVIDO A SUA
PROPRIA COORDENACAO.

5 ATENCAO: VERIFIQUE

REGULARMENTE OS PARAFUSOS E, SE
FOR NECESSARIO, APERTE-OS.

_ATE Ngi\O: UTILIZE SEMPRE

O CINTO DE SEGURANCA.

ATE N&AO: MANTENHA 0S

FREIOS ACIONADOS SEMPRE QUE A
CADEIRA ESTIVER EM USO.

CADEIRA DE DESCANSO

Este produto, utilizado como cadeira de
descanso, foi concebido para ser utilizado
do nascimento até 9 kg.

_ Néo utilize o produto como cadeira de

descanso quando a crianca e capaz de ficar
sentada sozinha.

_ Esta cadeira de descanso nao foi concebida

para um periodo de sono prolongado. A
cadeira de descanso ndo substitui o berco,
se a crianca precisa de dormir é importante
coloca-la num berco adequado.

Perigo de estrangulamento: nunca deixe

a crianga na cadeira de descanso com os
cintos largos ou desapertados.

_ Perigo de queda: é perigoso utilizar a

cadeira de descanso sobre uma superficie
elevada.

CADEIRA DE REFEICAO
Esta cadeira de refeigao foi concebida para
ser utilizada desde os 6 meses até aos 15

g.
_ S6 utilize o produto como cadeira de

=P

comer quando a criancga for capaz de ficar
sentada sozinha.

A bandeja e os seus acessorios nao foram
concebidos para suportar o peso da
crianga; a bandeja ndo tem por objectivo
segurar a crianga no assento e nao
substitui o cinto de seguranca.
Certifique-se de que o produto esta sobre
uma superficie horizontal.

Posicione o produto de modo a manter a
crianga afastada de perigos como cabos
eléctricos, fontes de calor ou chamas.

Nao utilize o produto perto de escadas ou
degraus.



_ Preste atencao para nao posicionar o
produto perto de fontes de calor ou fogo
como fogdes a gas, aquecedores eléctricos,
etc.

_ Esta cadeira de refeicdo foi concebida para
ser utilizada a mesa, sem bandeja, dos 12
meses até aos 15 kg.

Um tnico produto que acompanha o

crescimento da sua crianca:

De 0 a 6 meses, uma confortavel

cadeirinha;

A partir dos 6 meses cadeira de refeicdo

para a papa, para brincar e relaxar;

_ A partir dos 12 meses cadeira de refeicao
sem bandeja para estar a mesa com 0s
adultos.

COMPONENTES DO ARTIGO
Verifique o contetdo presente na
embalagem e em caso de reclamacéo, por
favor contacte o Servico de Assisténcia.

_ Cadeira de refeicdo com estofamento
lavével e removivel, bandeja dupla e 2
rodas.

INSTRUCOES DE USO

ABERTURA: antes de abrir a cadeira de

comer, monte as pés traseiras, fazendo

pressdo no sentido da seta (fig_a). Eleve

a cadeira (fig_b), pressione os botbdes

vermelhos (fig_c) e abra a cadeira de

refeicao (fig_d).

2 Bandeja: para montar o bandeja, puxar
para si a alavanca central localizada sob o
mesmo e simultaneamente encaixa-la nos
apoios de bracos, empurrando-o até ao
fundo (fig_a).

Para alongar ou extrair o tabuleiro, puxar
para si a alavanca central localizada sob a
mesmo (fig_b) e alonga-la (fig_c).

Para desmontar a bandeja, empurre para
fora as travas laterais e puxe-as para si.

A cadeira de refeicao é dotada de bandeja
dupla, a superior pode ser facilmente
lavada na maquina de lavar louca. Para

a remover é necessario desencaixa-la da
bandeja inferior elevando-a (fig_d).

3 REGULACAO DA ALTURA: a cadeira é
regulavel em altura em 9 posicoes. Para
subir ou baixar a cadeira empurre para
cima as duas patilhas (fig_a), parando na
‘posicao desejada. A cadeira também pode
ser levantada agarrando na pega por baixo
da rede (fig_b). Estas operacoes também
podem ser efectuadas com a crianga sentada
na cadeira de refeicao.

ENCOSTO RECLINAVEL: a cadeira é

—_
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reclindvel até 5 posicoes. Para a regular,
levante a alavanca situada atras do encosto
(fig_c) e bloqueie-a na posicdo desejada.
Esta operacdo também pode ser efectuada
com a crianc¢a sentada na cadeira de
comer.

4 FREIO: O freio da cadeira esta sempre
ativado. Para deslocar a cadeira, mantenha
os dois botdes pressionados. Para deixar
a cadeira destravada, pressione ambos
os botdes e deslize as alavancas situadas
nos botdes até estas ficarem travadas na
posicdo. -

5 REPOUSA-PES REGULAVEL: o repousa-
pés é reguldvel em 3 posicdes, para o
elevar empurre-o para cima, para o baixar
empurre para baixo as duas travas e baixe
(fig_b).

6 CINTO DE SEGURANCA DE 5 PONTOS:
para fechar, insira as duas fivelas do
cinto abdominal (com as tiras superiores
encaixadas) no cinto entrepernas até
ouvir um clique (fig_a). Para abrir o
cinto, pressione no centro da fivela e
simultaneamente, puxe o cinto da cintura
para fora (fig_b). Para apertar o cinto
abdominal puxe, de ambos os lados, as
pontas do cinto, para o alargar faca a
operacgao contraria.

7 As tiras superiores do cinto podem ser
reguladas em altura em duas posi¢oes;
remova parcialmente o estofamento
(fig_a), solte as tiras superiores do encosto
(fig_b) e desenfie do estofamento. Insira
as extremidades das tiras superiores
nas outras aberturas do estofamento e
do encosto (fig_c), por fim reposicione
corretamente o estofamento no encosto.

8 USO SEM BANDEJA: para usar a cadeira
de refeicdo a mesa, remova a bandeja.
Para voltar a montar a bandeja nas pernas
traseiras da cadeira de comer, alinhe-a
perto dos encaixes e encaixe-a (fig_b).

9 FECHAR E REABRIR A BANDEJA: puxe
para si a alavanca central situada sob a
vermelhas (fig_b) depois gire a bandeja
para cima (fig_c) até bloquea-la.

Para reabrir a bandeja, pressione a trava

situada por baixo do braco (fig_d), gire-a
para baixo e, puxando para si a alavanca
central, coloque-a numa das posicdes de
utilizagdo.

10 FECHAMENTO: Pressione os botoes

vermelhos (fig_a) e feche a cadeira de
refeicdo (fig_b). Cadeira de refeicédo
fechada (fig_c).

11 RETIRAR O ESTOFAMENTO: para retirar

o estofamento da cadeira de refeicéo,
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remova a parte superior do estofamento,
desenfie os cintos do encosto (fig_a) do
estofamento (fig_b). Baixe o encosto e
remova por baixo do assento o cinto entre-
pernas (fig_c).

Desaperte as molas dos dois lados da
estofamento (fig_a) e retire-o por cima
(fig_b).

NUMEROS DE SERIE

No assento possui informacoes relativas a
data de fabricacdo da cadeira.

Estas informacdes sdo indispensaveis em
caso de reclamagao.

LIMPEZA E MANUTENCAO
MANUTENCAO DO ARTICO: Proteja dos
agentes atmosféricos: Agua, chuva ou neve;
a exposicdo continua e prolongada ao sol
pode causar alteragdes de cor em muitos
materiais, conserve este artigo num local
seco. Efectue controlos e intervencdes de
manutenc¢ao nas pegas principais a intervalos
regulares.

LIMPEZA DO CHASSIS: periodicamente
limpe as pecas de plastico com um pano
umido sem utilizar solventes ou outros
produtos semelhantes; mantenha enxutas
todas as pecas de metal para prevenir a
ferrugem; mantenha limpas todas as pecas
de movimento (mecanismos de regulagem,
mecanismos de encaixe, rodas...) do pé ou
areia e lubrifique com ¢6leo fino todas as
pecas metalicas de movimento. Verifique

o0 aperto de todas as porcas e parafusos e
aperte-os, se necessario. Verifique todas as
coberturas dos parafusos e bordas cortantes
e substitua-os, se necessario. Verifique

a presenca de sinais de deteriora¢ao no
assento e nos meios de suspensdo. Quando
necessario, faca as devidas substituicoes,
em conformidade com as instrugdes do
fabricante.

LIMPEZA DO ESTOFAMENTO:

No momento da lavagem, siga cuidadosamente
as instrucdes indicadas na etiqueta costurada no
estofamento.

N&o use agua sanitéria.

Nao engome.

Néo lave a seco.

N&o elimine as manchas com solventes.

- Ndo enxugue em maquina de secar de tambor.

THE ORIGINAL ACCESSORY
PEG-PEREGO

Os acessorios Peg-Pérego foram concebidos como
um auxilio prético e util para simplificar a vida dos
pais. Descubra todos os acessorios especificos para
seu produto Peg-Pérego em www.pegperego.com
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PEG-PEREGO S.p.A.

Peg Perego SpA é uma empresa com sistema de
estao de qualidade certificado pela TUV Italia Srl,

ge acordo com a norma ISO 9001.

Peg Pérego pode fazer quaisquer alteracdes nos

modelos descritos nesta publicacdo, por motivos

técnicos ou comerciais.

SERVICO DE ASSISTENCIA PEG-PEREGO
Se casualmente partes do modelo forem
perdidas ou danificadas, use somente
pecas sobressalentes originais Peg-Pérego.
Para eventuais consertos, substitui¢oes,
informacgdes sobre produtos, venda de
pecas sobresselentes originais e acessorios,
contactar o Servico de Assisténcia Peg
Perego indicando, caso se encontre
presente, o nimero de série do produto.

Europe:

tel. 0039/039/60.88.213

fax 0039/039/33.09.992

e-mail assistenza@pegperego.it
sito internet www.pegperego.com

Brasil:

IMPORTADO E DISTR[BUIDO POR:
BURIGOTTO S/A INDUSTRIA E COMERCIO
Rua Martino Dragone, 280 - Jd. Santa
Barbara - Limeira- SP - Brasil

CEP 13480.308 - Tel.:(19) 3404.2000

Fax Vendas: (19) 3451.6994

CNPJ: 51.460.277/0001-38 I.E.
417.003.410.117

E-mail: info@burigotto.com.br
www.burigotto.com.br

Todos os direitos de propriedade intelectual relativos

aos contetidos deste manual de instru¢des pertencem a
PEG PEREGO S.p.A. e estdo protegidos pelas leis vigentes.
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PEG PEREGO S.p.A.

VIA DE GASPERI 50 20862 ARCORE MB ITALIA
tel. 0039 039 60881 fax 0039 039 615869/616454
Servizio Post Vendita - After Sale:

tel. 0039 039 6088213 fax: 0039 039 3309992

ta

NUMERO VERDE

800-147414

PEG PEREGO U.S.A. Inc.

3625 INDEPENDENCE DRIVE FORT WAYNE INDIANA 46808
phone 260 482 8191 fax 260 484 2940

Call us toll free: 1 800 671 1701

Sles

PEG PEREGO CANADA Inc.

585 GRANITE COURT PICKERING ONTARIO CANADA L1W3K1
phone 905 839 3371 fax 905 839 9542

Call us toll free: 1 800 661 5050

Www.pegperego.com

All of the intellectual property rights for the contents of this instruction manual belong
to PEG PEREGO S.p.A. and are protected by the laws in force.

Todos los derechos de propiedad intelectual sobre los contenidos de este manual de
instrucciones pertenecen a PEG PEREGO Sp.A. y estdn protegidos por las leyes
vigentes.

Todos os direitos de propriedade intelectual relativos aos conteiidos deste manual de
instrugoes pertencem a PEG PEREGO S.p.A e sdo tutelados pelas leis em vigor.

Peg-Pérego
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